



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 张名青 封面主编 王磊 头版责编 王朋 版式总监 沈明

零售价每份1元

明星分手为啥总占头条

昨晚打开网页,准备找点好新闻瞅瞅。这时,杨紫和秦俊杰分手的新闻占据了头条。换一家网站,仍是这二位的“大事件”和大头像。能让哥哥好好地在街角昏暗的门店里吃一碗青椒肉丝盖浇饭吗?

不管谁和谁分手,理论上,咱应该表示慰问,可这二位和咱有多大的关系呢?

哦,他们是明星,所以咱们很多人都看过他们的表演。说实话,咱看影视剧,看的是影视剧里的人物,至于演戏的人,今天他和她,明天她和他,后天“背靠背”,让人晕得慌。

有人说了,八月有毒。这话更离谱,八月是热了一点,但花草树木样健康成长。不就是这个八月分手的明星有点多嘛,有报道不完全“统计”了一下——眼瞅着要过七夕,娱乐圈却赶上了分手季,井柏然倪妮、阙清子纪凌尘、马思纯欧豪都在近期发布了分手声明……

算上杨紫和秦俊杰,简直四四“不如意”啊。

可啥时分手,完全是明星个人的选择,关八月啥事,咋就讹上人家八月了呢?照你这么一说,全世界每个月都有明星分手或离婚,或者干点别的什么“负面”,那全年都有毒吗?你可别把我家的月历牌给震掉地上了。

真是季节不一样了。多少年前那会,明星们的婚姻和爱情,那不说藏着掖着,也是低调得可以。不知道啥时开始,明星的情爱大解放,变着法

酸甜苦辣,谁过谁知道,干嘛硬给吃瓜群众塞“戏”,吃瓜群众过得够辛苦了,这不闹心嘛

地往外蹦消息,“撒狗粮”。“在一起”了,搞一回新闻发布,不“在一起”了,再搞一回新闻发布,而且多是某某明星工作室给办的——到底是明星谈恋爱呢,还是工作室在谈恋爱呢?

某些明星,鸡毛蒜皮几辈子都断不清楚的家事,能多少天呆在头条不下来。你这边“愿再别遇见渣男”,那边就嚷嚷“渣女多作怪”。烦不烦啊?某些人,你们要是不跑到网页上隔空吵架的话,我都忘记你们姓啥叫啥了。

这狗血剧情给咱害苦了,鸭血还能就粉丝,狗血能就粉皮吗?小心粉皮很生气!

咱尊重爱情,希望天下有情人终成眷属。可谁家小两口谈个对象,结个婚,闹个分手,成天价整出那么大动静的?酸甜苦辣,谁过谁知道,干嘛硬给吃瓜群众塞“戏”,吃瓜群众过得够辛苦了,这不闹心嘛。

是有人动不动喊明星“老公”,天天盼着八卦消息做救济粮。咱也知道,明星的各种事,也能成为生产力。但是拜托,咱能行行好,别整天让“分手”上头条吗?这头条能干多少有意义的事啊。 小伍

记事本

降价抗癌药要确保买得到

据报道,日前国家医保局印发通知,新谈判的14种降价抗癌药全部列入国家医保药品目录中,各省级药品集中采购平台可按照调整后的新价格公开挂网采购。这对癌症患者无疑是大福音。

好事要办好,降价抗癌药要确保买得到。一,政府要将各项优惠

政策落实到位,充分调动企业生产降价抗癌药积极性。二是政府相关部门要加强沟通,敦促国外供应商严格履行谈判协议,确保降价抗癌药不断供。三是尽量采取直销方式,防止中间环节随意加价。四是加强监管,严防医疗机构乱涨价。五是从严控制处方。 南京 尹卫国

多些下乡“智援”活动

乡村振兴,需要实实在在的下乡“智援”。南京工业大学大学生暑期社会实践调研团队最近在盐城市响水县陈家港镇进行了一期调研,他们深入大大小小的水产养殖基地、水产市场,深深感觉到高校“智援”者身上担子的分量。

对乡村的现状,只有心里有数,才能“对症下药”。调研团队在赴响水县之前多次组织召开讨论会,为了加深对渔业发展的了解,他们翻阅文献资料,反复打磨问卷。调研团队深入渔民中间的同时,学校专业老师给予了大力支持,24小时在线指导充当“智囊团”角色。

下了乡才知道渔民的困惑。养殖户提出“鱼类患病几率大”“添

加菌类价格高”“鱼苗虾苗质量参差不齐”等问题,调研团队和“智囊团”协同,为渔民出主意、提建议,受到渔民的欢迎。实践活动结束后,调研队的伙伴们把棘手的问题带到学校进一步研讨。就渔民普遍反映的枯草芽孢杆菌等关键性菌类售价过高问题,学校的专业老师给出解决方案——要解决问题,需要建立更高效培养体系,缩短菌株的发酵周期,进一步降低制剂的生产成本,或者研发出更具优良特性的低成本新型菌剂。条件允许的情况下,学校实验室会从事相关方面的研究,争取早日将更好的菌剂带回给渔民。下乡“智援”,既“解渴”,又拓宽各方视野和思路,愿更多高校加入进来。 南京 葛跃国

爆款健步鞋持续热卖中,扫码下单直邮到家

特供优品

人到中年后,肌群的肌肉开始退化,韧带弹性下降,会发现自己的脚尺码比过去大1-3个号。身高变矮了,脚却变大了,另外脚趾外翻,足弓下塌,鞋挤脚,不透气,穿上就脚疼,鞋子丑,不防滑,走路站不稳,易不就就摔跤,这些都是老年人选鞋的难题。

双星夏款老人鞋是专为老人研发的夏款“双星”鞋,采用高科技的超轻超透鞋面技术,透气、轻便、柔软,把传统的夏季鞋从沉闷呆板的印象中解救出来,自成一体,不论是日常穿着、避暑逛街、早晚锻炼都非常舒

适。老人穿上不扭脚,走路轻便不累脚。

不仅如此,双星夏款老人鞋还增加了减震、防滑功能,让中老年人穿上更舒适,走路更安全。

“以前给父母买点什么东西,他们总觉得很贵,上次买的双星健步鞋算是买对了,他们居然没埋怨我们,还说我们这次买东西买得很值,很贴心,看来这鞋真是美到老人心坎上了,下次有新款,我一定过去给他们买两双。”市民赵先生打进热线说。三种颜色可选,送盒送袋,不如送父母开心。



女款:36-40码 男款:39-44码 (红色、灰色可选) (蓝色、灰色可选)

特惠:168元

更多详情可扫码查看



莱阳梨膏润肺好帮手



特惠价: 59元/瓶 (260克) 198元/盒 (4瓶)

梨润堂莱阳梨膏属于红莱阳梨熬制,历经九蒸,选道梨膏和梨肉,分层多次提升了莱阳梨的营养。收膏后需经专业灭菌,确保每一瓶梨膏都安全合格。并且制膏过程中不加糖,色素和防腐剂,甚至一滴水都不添加,适合长期饮用。

大连即食海参



特供优品特选大连长山岛海城海刺参为原料,肉质劲道,刺形尖长,采用现代低温冷风干燥技术精制而成,涨发率极高,色泽口感俱佳,不用发泡,直接食用,无论是煲汤还是煮粥都很合适。

特惠:1180元/96条(净重6斤)

爆款热卖

六合生态童子鸡



特惠:59元/约500g

清凉夏补



选用海皇鲜榨椰奶,加入精挑杏仁、红豆、玉米、西米、新鲜椰肉等,清凉爽口,祛湿解热,放冰箱冷冻后食用口感更棒,建议冰镇后上水果丁,在家就能做甜品啦!

特惠:108元/320g×12罐

优质南粳9108大米

大米米粒晶莹如玉,气味清雅馨香,颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭是香滑软糯,富有弹性,冷而不硬,口感糯软滑润。

特惠:60元/2.5kg×2

礼盒包装

即食泥螺皇·礼盒装

选用伊萨个大鲜活的黄泥螺为原料,经去壳去内脏,洗净,去壳水分,经过等卤腌制而成,色泽光亮,口感脆嫩,传承传统的烹饪,无添加剂,无防腐剂,原汁原味。泥螺中黑色的部分是他的壳,不是沙,可以放心食用,开罐即食。



特惠:198元 /268克×4瓶

即食海蜇头·礼盒装

精选深海纯天然优质的海蜇,新鲜、丝丝晶莹透亮,干净没有杂质,选道盐渍腌制,经过多道工序精制而成,最大限度保留了海蜇的营养,色泽洁白,富有光泽,看着诱人,肉质厚实,口感脆似凉粉,很是爽脆,鲜香纯正,Q弹滑嫩,味道纯正鲜美,易消化。

【伊马美食推荐·西瓜拌海蜇】做法:把蒜泥、盐、酱油、香油,撒放在海蜇调成调料,把海蜇切成条放入盘中,再把海蜇条挤干水分放在西瓜丝上面,撒上调料,充分拌匀,即可食用。



特惠:128元 /200克×10

麻虾酱·礼盒装

麻虾是一种野生淡水小虾,多产于没有污染没有污染的河湾内,因其体短不大,小如芝麻而得名。自古民间就有“好菜一窝,不及麻虾一窝”之说,以至香味俱佳赢得了众人的青睐,味道鲜美独特,无论是拌饭、拌面、凉拌调味料都可味无穷。



特惠:79元 /268克×4

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师